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 EGZAMIN ZAWODOWY 

Rok 2025 
ZASADY OCENIANIA 

Arkusz zawiera informacje prawnie chronione 

do momentu rozpoczęcia egzaminu 

Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie dekoracji ściennych, sufitowych i posadzkarskich we wnętrzach  
Oznaczenie arkusza: BUD.A1-01-25.06-SG 
Symbol kwalifikacji: BUD.A1 
Numer zadania: 01 
Wersja arkusza: SG 

Wypełnia egzaminator 

Kod egzaminatora 

Data egzaminu 

Godzina rozpoczęcia egzaminu 

      

        

Dzień  Miesiąc  Rok 

Numer 
stanowiska 

Numer PESEL zdającego* 

              

              

              

              

              

              

* w przypadku braku numeru PESEL – seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzającego tożsamość 

  :   

      –      Kod ośrodka 

PODSTAWA PROGRAMOWA  

2019 
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Egzaminatorze! 

− Oceniaj prace zdających rzetelnie i z zaangażowaniem. Dokumentuj wyniki oceny. 

− Stosuj przyjęte zasady oceniania w sposób obiektywny. 

− Jeżeli zdający, wykonując zadanie egzaminacyjne, uzyskuje inne rezultaty albo pożądane rezultaty uzyskuje w inny sposób niż uwzględniony  

w zasadach oceniania lub przedstawia nietypowe rozwiązanie, ale zgodnie ze sztuką w zawodzie, to nadal oceniaj zgodnie z kryteriami  

zawartymi w zasadach oceniania. Informacje o tym, że zasady oceniania nie przewidują zaistniałej sytuacji, przekaż niezwłocznie w formie 

pisemnej notatki do Przewodniczącego Zespołu Egzaminacyjnego z prośbą o przekazanie jej do Okręgowej Komisji Egzaminacyjnej. Notatka 

może być sporządzona odręcznie w trybie roboczym. 

− Informuj przewodniczącego zespołu nadzorującego o wszystkich nieprawidłowościach zaistniałych w trakcie egzaminu, w tym w szczególności 

o naruszeniach przepisów bezpieczeństwa i higieny pracy i o podejrzeniach niesamodzielności w wykonaniu zadania przez zdającego. 
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Elementy podlegające ocenie/kryteria oceny  

Rezultat 1. Zapotrzebowanie na samoprzylepną listwę dekoracyjną  - Tabela 1  

wpisane w pozycji:  

1 Liczba elementów dekoracji ściennej - Duży moduł dekoracyjny [szt.]: 1       

2 Liczba elementów dekoracji ściennej - Mały moduł dekoracyjny [szt.]: 2       

3 Liczba elementów dekoracji ściennej - Łącznik między modułami dekoracyjnymi [szt.]: 2       

4 Długość samoprzylepnej listwy dekoracyjnej - Duży moduł dekoracyjny [m]: 2,08       

5 Długość samoprzylepnej listwy dekoracyjnej - Mały moduł dekoracyjny [m]: 2,40       

6 Długość samoprzylepnej listwy dekoracyjnej - Łącznik między modułami dekoracyjnymi [m]: 0,20       

7 Długość listwy niezbędnej do wykonania wszystkich elementów dekoracji ściennej [m]: 4,68       

8 Długość listwy z uwzględnieniem normy zużycia [m]: 4,91       

Rezultat 2. Powłoka malarska   

1 Powierzchnia dekoracji ściennej pomalowana na kolor zielony na całej powierzchni       

2 Powierzchnia powłoki malarskiej jednolita na całej powierzchni       

3 Powierzchnia powłoki malarskiej bez smug       

4 Powierzchnia powłoki malarskiej bez zacieków       

5 Powierzchnia powłoki malarskiej bez prześwitów podłoża       

6 Brak niedomalowanych miejsc między powłoką malarską i prostokątnymi modułami dekoracyjnymi       
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Egzaminator wpisuje T, 

jeżeli zdający spełnił 

kryterium albo N, jeżeli  

nie spełnił 
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Rezultat 3. Osie modułów dekoracyjnych  

1 Odległość między osiami pionowymi [cm] - 35  z tolerancją ± 10 mm       

2 Odchylenie osi pionowych od kierunku pionowego  z tolerancją ± 10 mm na całej wysokości dekoracji ściennej       

3 Odchylenie osi poziomej od kierunku poziomego z tolerancją ± 10 mm na całej szerokości dekoracji ściennej       

4 Oś pozioma dekoracji wyznaczona w połowie wysokości dekoracji ściennej       

5 Osie pionowe i oś pozioma narysowane linią osiową       

Rezultat 4. Moduły dekoracyjne   

Uwaga: Rysunki 1 i 2 umieszczone na końcu zasad oceniania  

1 
Listwy dekoracyjne przycięte na odpowiednie długości zgodnie z Rysunkami 1 i 2; dopuszczalne odchylenie od wymiarów   
± 5 mm 

      

2 Naroża listew dekoracyjnych przycięte pod kątem 45˚        

3 W narożach modułów dekoracyjnych listwy połączone bez szpar       

4 Listwy przycięte pod kątem 45˚ bez poszarpanych krawędzi       

5 Moduły przyklejone w pionie, odchylenie od kierunku pionowego nie większe niż ± 10 mm na całej wysokości       

6 Powierzchnie niemalowane modułów bez zabrudzeń       

7 Łączniki między modułami dekoracyjnymi dotykają modułów dekoracyjnych, bez szpar       

8 Wszystkie listwy modułów dekoracyjnych przyklejone stabilnie       

9 Listwy dekoracyjne bez uszkodzeń na powierzchni i krawędziach       
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Przebieg 1. Malowanie ściany   

Zdający:  

1 stosował narzędzia zgodnie z ich przeznaczeniem       

2 wymieszał farbę emulsyjną przed przystąpieniem do malowania       

3 podczas malowania miał założone rękawice ochronne       

4 malował ścianę wałkiem malarskim       

5 po wykonaniu powłoki malarskiej oczyścił narzędzia i sprzęt        

6 po wykonaniu powłoki malarskiej przelał resztki farby do odpowiednio oznaczonego pojemnika        

7 po zakończeniu wszystkich prac uporządkował stanowisko pracy       

Przebieg 2. Wykonywanie modułów dekoracyjnych  

Zdający:  

1 stosował narzędzia zgodnie z ich przeznaczeniem       

2 kontrolował pion i poziom przy użyciu poziomnicy       

3 po zakończeniu pracy oczyścił używane narzędzia i sprzęt       

4 po wykonaniu zadania uporządkował stanowisko robocze       

5 odpady umieścił w odpowiednich pojemnikach       
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Egzaminator …………………………………………………………………………….    .......................................................................... 

imię i nazwisko data i czytelny podpis 
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Rysunek 1. Widok dekoracji ściennej 
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Rysunek 2. Wymiary elementów dekoracji ściennej 
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